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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ATA Nº 26/2023
[bookmark: _GoBack]Aos 29 (vinte e nove) dia do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e três (2023), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora MARCELA MACHRY EGGERS. Verificando a presença da totalidade dos Vereadores, “invocando a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Dando continuidade, atendendo a solicitação da senhora Presidente, o Vereador Emerson Luis Kirch, 1º Secretário da Mesa, prosseguiu com a leitura da Ata Nº 25/2023, da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de agosto de 2023, a qual, após lida, não sofreu nenhuma retificação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, a senhora Presidente comunicou que não há matéria nova a ser apresentada, na presente sessão, de parte do Poder Executivo. De parte do Poder Legislativo, foi apresentado: Requerimento de autoria do Vereador Selson José Kirch, datado de 29 de agosto de 2023, contendo Pedido de Licença do cargo de vereança, nos termos do Art. 20, inciso I, do Regimento Interno, pelo período a contar de 01 à 30 de setembro de 2023. Permanece baixado para estudos o Projeto de Lei nº 01/2023, datado de 01 de agosto de 2023, de autoria do Vereador RONY STÖHR, integrante da Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira - PSDB, denominando a Feira do Produtor Rural de Mato Leitão e dá outras providências” de “Claudiomiro da Silva de Oliveira”. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana foi apresentado: Ofício Nº 06/2023, datado de 25 de agosto, oriundo do G7 Municípios (Colinas-Fazenda VilaNova, Imigrante-Paverama-Poço das Antas-Teutônia-Westfália), que trata sobre a necessidade de apoiar o “Movimento dos produtores de leite do Brasil”, que busca reivindicar melhorias, junto à Presidência da República, nos termos do oficio em anexo. De imediato, a senhora Presidente comunicou que a matéria em questão será baixada para estudos à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, na forma regimental. Of. SMECD Nº 060/2023 datado de 22 de agosto de 2023, contendo CONVITE para participar da Caminhada Cívica, no dia 02 de setembro, nos termos do ofício. O Tema Nacional da Semana da Pátria/2023 é: “Centenário do Falecimento de Rui Barbosa de Oliveira – o Águia de Haia”. Tema Estadual: “Centenário da Revolução de 1923 – Revolução Assisista”. Tema Municipal: “Raízes da Nossa História”. As demais correspondências, permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, a Vereadora MARCELA MACHRY EGGERS passou a presidência da Mesa ao Vice-Presidente, Vereador Luciano, para que pudesse se pronunciar, e como Presidente da Mesa, passou a palavra a Vereadora Marcela, que, na condição de simples vereadora, inicialmente, após as saudações, de forma especial, aos internautas que nos assistem, disse: nesta noite eu gostaria de agradecer novamente, de uma forma muito especial, a todos os munícipes que depositaram seu voto de confiança em mim. Foi através deles que eu tive a oportunidade, representando todo o Legislativo, de conhecer Brasília. Levei muitas demandas daqui do nosso Município; visitei vários Deputados com intuito de buscar recursos; emendas parlamentares destinadas à saúde, educação, infraestrutura, investimentos no setor primário com aquisição de máquinas, por exemplo, e também recursos; emendas parlamentares em defesa da causa animal. Gostaria de agradecer imensamente pela receptividade que tive de todos os Deputados que eu tive a honra de visitar, principalmente do meu partido, Pompeo de Matos. “Gratidão” é o que define a palavra nesse momento. Muito obrigada a todos. Boa noite. Dito isto, ao retomar o cargo, a senhora Presidente, declarou encerrado este espaço, passando, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, a senhora Presidente, considerando não haver matéria nova a ser analisada, prosseguiu, sem intervalo. De imediato, submeteu à votação o Requerimento de autoria do Vereador Selson, apresentado no Expediente desta sessão. Não havendo nenhuma manifestação, foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, será convocado um Vereador Suplente para assumir a cadeira do Vereador Titular, nos termos do Pedido de Licença ora aprovado. Na seqüência, oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Novo Regimento Interno (XI – Explicações Pessoais, para que o Vereador faça convites e agradecimentos sem discursos). Na oportunidade, o Vereador Selson, em sua manifestação, disse: eu só quero fazer um agradecimento porque eu não usei a tribuna; há um tempo atrás eu fiz um pedido para que fizessem algum reparo no Loteamento Pilz e Graças a Deus hoje foi passado pedrisco em todas as ruas do loteamento. Quero só agradecer à Secretaria de Obras. Na sequência, a senhora Presidente reforçou convite para participação na “Caminhada Cívica” a realizar-se no dia 02 de setembro, nos termos do CONVITE apresentado. Nada mais havendo a ser tratado, a senhora Presidente convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 05 de setembro, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 19:30 (dezenove) horas (trinta) minutos. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão. 
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